گزارشي از خانه ملت به ملت
مجلس هشتم با اکثريت قاطع اصولگرايان و با راي اکثريت ملت تشکيل شده است. 6 ماهه اوليه خدمت نمايندگان محترم دوره هشتم بحمداله داراي کارنامه درخشاني است که اميد است در 3 سال و نيم باقيمانده درخشان‌تر باشد.«انشاءاله»

فضاي داخلي مجلس

در اين 6 ماه گذشته فضاي تفاهم و تعامل بر مجلس حاکم بود. در آغاز دوره قبل از هفتم خرداد از نمايندگان اکثريت در دو گردهمائي نشست دعوت بعمل آمد. براي چگونگي انتخاب هيات رئيسه تبادل نظر شد و راي تمايل آنها براي مديريت مجلس هشتم، در رأي گيري مخفي مشخص گرديد. 

در خصوص رياست مجلس، در يک رقابت کاملاً اخلاقي و بر اساس مباني اسلامي و ادب ايراني، جناب آقاي دکتر لاريجاني رأي اکثريت را بدست آورد. 

سپس براي ساير اعضاي هيات رئيسه رأي‌گيري مخفي شد. 

اين تفاهم جمعي موجب گرديد که در انتخابات هيات رئيسه موقت و دائمي با رعايت موازين مردم‌سالاري ديني «اصل جمهوريت نظام اسلامي» کشمکش‌هاي جناحي و قدرت‌طلبانه مطرح نباشد. 

در استمرار اين فضاي تفاهم و تعامل، براي انسجام اکثريت مجلس ساختار جديدي طراحي شد که تقريباً به اتفاق آراء رأي آورد. 

اين طراحي در تحکيم مردم‌سالاري اسلامي بود. يعني به جاي اينکه شوراي مرکزي اصولگرايان از چهره‌هاي مشهور نمايندگان باشند، از هر استان که داراي 10نماينده بود يک نفر به انتخاب نمايندگان اصولگراي همان استان و از استانهاي بالاي 10 نماينده، 2 نفر و از تهران5 نفر، در انتخاباتي با رأي مخفي، شوراي مرکزي فراکسيون اصولگرايان را تشکيل دادند که تعداد آنها 44 نفر است. انتخابات شوراي مرکزي پس از گذشت يک ماه از تشکيل دوره هشتم، براي تحکيم آن دوباره تجديد شد و در حال حاضر فراکسيون اصولگرايان با حدود 220 نماينده عضو، شوراي مرکزي 44 نفره و هيات رئيسه انتخابي آن، نمونه‌اي از تفاهم اصولگرايانه در مجلس هشتم هستند. 

در باره نمايندگان محترم اقليت نيز بنابر اين گذاشته شد به جاي برخوردهاي جناحي به استراتژي «تفاهم در نقاط اشتراک و تعامل در موارد اختلاف» عمل شود. لذا مجلس هشتم به علت تفاهم اصولگرايان وتعامل همه نمايندگان،‌از فضايي سالم و صميمي برخوردار است و اين فضاي تفاهم و تعامل موجب گرديده، 290 نفر نمايندگان ملت به دور از تنش‌هاي جناحي و کشمکش‌هاي سياسي، بدنبال راه حل مسايل اساسي کشور و ملت باشند. 

*مديريت مجلس

بر اساس استراتژي تفاهم و تعامل، مديريت لايق و خوش‌فکر مجلس جناب آقاي دکتر لاريجاني رياست اداره مجلس را بر عهده گرفتند و ملت شريف و بزرگوار در اين 6 ماه گذشته شاهد مديريت قوي ايشان در مجلس بوده‌اند. 

هيات رئيسه مجلس که در واقع با دو بار رأي اکثريت «در جلسه اصولگرايان رأي تمايل و در جلسه عين رأي رسمي» انتخاب شده است، نيز از تفاهم و کارآيي خوبي برخوردار است. 

در انتخاب هيات رئيسه کميسيون‌هاي مجلس نيز کوشش شد بر اساس استراتژي تفاهم و تعامل از همه نمايندگان محترم «اکثريت و اقليت و...» معرفي و انتخاب شوند که بحمداله چنين هم شد. 
همچنين در انتخاب نمايندگان عضو يا ناظر مجلس شوراي اسلامي در دستگاههاي گوناگون نيز سعي شد که از بين همه نمايندگان و با سليقه‌هاي مختلف، انتخاب شوند و شدند.

در کارگروه ويژه طرح تحولات اقتصادي در بين 15 نفر، 2 نفر از نمايندگان اقليت از طرف اصولگرايان نامزد شدند که راي هم آوردند تا در اين برنامه مهم، از نقطه نظرات نمايندگان اکثريت و اقليت استفاده شود. 
اتخاذ اين تدبير و انتخاب اين استراتژي «تفاهم و تعامل» موجب گرديده ضمن توانمند ساختن مديريت مجلس هشتم، نمايندگان به دور از هر گونه اصطکاک و با حفظ سلايق سياسي خود، در جهت حل مسائل اساسي کشور با يکديگر همفکري و همکاري داشته باشند. 

· عملکرد مجلس 
در اين فضا و در اين محيط مديريتي، مجلس توانست به منظور تسريع در رسيدگي به طرحها و لوايح، آئين‌نامه داخلي مجلس را با دقت اصلاح کند تا بدينوسيله بتواند بهتر به وظايف‌اش عمل کند. لوايح و طرحهايي که در اين 6 ماه در مجلس تصويب گرديد، نمونه خوبي در قانونگذاري است. در زمينه همکاري بين دولت و مجلس اقدامات قابل قبولي شکل گرفت از جمله: راي مجلس به کمک پنج هزار ميليارد توماني به کشاورزاني که بر اثر سرمازدگي شديد سال 86  وخشکسالي دچار آسيب شده بودند، راي اعتماد به وزراي معرفي شده و ساير موارد. 
اکنون براي استمرار و نيز ارتقاء اين همکاري‌ها، يک کارگروه مشترک از نمايندگان منتخب فراکسيون اصولگرايان و تعدادي از وزرا و معاونين محترم رياست جمهوري تشکيل شده و در جلسات فيمابين موارد افزايش همدلي و همکاري بين دولت و مجلس را بررسي مي‌کنند و با توجه به اصل استقلال قوا و حفظ استقلال هر قوه، با تفاهم در جهت حل مسايل اساسي کشور با يکديگر همکاري مي‌کنند. 

ضمن اينکه در اين مدت اصول و ارزشها نيز به دقت مورد توجه بوده است. مانند پس گرفتن راي اعتماد از وزيري که با همه خدمات و سوابق ارزشمند وي، احساس شد که بطور کامل به ضوابط عمل نکرده است. تا نوع رفتار با مجلس در 4 سال عمر قانوني آن بر اساس دقت در همه موازين باشد. برخورد جدي با شخصي که رفتار او خلاف موازين اصولگرايي تشخيص داده شده نمونه ديگري است. 

· آنچه مهم و ارزشمند است، آزادي کلام نمايندگان محترم مجلس در راي خود «مثبت يا منفي يا ممتنع» به وزراي معرفي شده از سوي دولت است. بدين معنا که نمايندگان عضو فراکسيون اصولگرايان در راي خود تابع تشخيص خودشان هستند و فراکسيون، مداخله و تحميلي در راي آزاد آنها ندارد و اين همان پاسداري از اصل آزادي راي و اصولگرايي است. 

· نکته ديگر اينکه در اين دوره مشاهده شد برخي مسئولان در ديدارهاي خود با نمايندگان مجلس، هداياي مختصري به آنها مي‌دهند، در نامه‌اي با امضاي برخي نمايندگان به رياست مجلس از ايشان خواسته شد که از نمايندگان محترم بخواهند که همين هداياي مختصر را نيز نمايندگان نگيرند. ضمن اينکه رياست مجلس نامه را توسط يکي از علماي مجلس به رياست جمهوري فرستادند و رئيس جمهور محترم نيز اين تذکر را در هيات دولت دادند که هدايا ولو مختصر هم باشد، داده نشود. 
· نمونه ديگر تفاهم و همدلي بين دولت و مجلس در امر مسکن آشکار است که سير نزولي و قيمت خانه، زمين و مصالح ساختماني شروع شده و همچنان ادامه دارد تا به قيمت تعادلي که هم براي سازنده و هم براي مصرف کننده، صرفه داشته باشد، برسد. اين سير نزولي قيمت مسکن در اجاره و رهن نيز تاثيرگذاشته است اما درخواست نمايندگان ملت از همه دارندگان منازل اين است که داوطلبانه ميزان اجاره‌ها و رهن را کاهش دهند. 
· نمونه ديگر اجراي لايحه خدمات کشوري است که با جلسات متعدد رياست مجلس با مسئولان مربوطه بخش اول آن که مربوط به حقوق بازنشستگان کشوري و لشگري بود اجرا شد و حقوق آنها به دو برابر افزايش يافت. 
· در مورد تورم و گراني نيز نمايندگان درصددند که انشاءالله در بررسي طرح تحولات اقتصادي راهکارهاي لازم را براي جلوگيري از تورم و کاهش آن جستجو نمايند و همچنين در بودجه سال 88 اميد است با دقت هر چه تمام‌تر و با همکاري دولت محترم بودجه 88 بگونه‌اي تنظيم شود که بحران جهاني اقتصاد، کمترين تاثير را در اقتصاد ايران بجا بگذارد. و درآمدها و هزينه‌ها کاملاً شفاف گردد تا با مصرف و هزينه صحيح بودجه، از اثرات تورمي کسر بودجه و افزايش بي‌رويه نقدينگي ممانعت بعمل آيد. 
· در رابطه با حوزه انتخابيه تهران نيز 30 نفر نمايندگان تهران در مجمع خود اقدامات ارزشمندي را شروع کرده‌اند. در ديدارها و مذاکرات موثر با مسئولان از جمله: استاندار، شهردار، اعضاي شوراي شهر، و مسئولان ديگر بخش‌ها: فرماندهان محترم ناجا، راهنمايي و رانندگي، بهزيستي، کميته امداد امام(ره)، مواد مخدر و... ضمن استماع گزارش آنان، يادآوري شد که انتظار نمايندگان تهران اين است که مسايل کلان و اساسي شهر تهران بررسي و بتدريج حل گردد. حاصل اين جلسات و مذاکرات، احصاء دوازده موضوع و مشکل اصلي کلانشهر تهران از جمله موضوع تردد انبوه شهري «ترافيک» گورستان عمومي شهر، آب و فاضلاب، زباله‌هاي شهري، زباله‌هاي بيمارستاني، مسکن، بناهاي فرسوده، آسيب‌هاي اجتماعي، روابط اجتماعي همشريان و... بود که در بين اين موضوعات، مساله گورستان عمومي تهران بزرگ فوريت داشت که به سرعت گزينه‌ها و راهکارهاي مربوطه، بررسي  تصويب و به مورد اجرا گذاشته شد. 
در باره مساله ترافيک، جلسات متعددي با مسئولان دستگاههاي ذيربط برگزار شد و 3 طرح تا کنون مطرح است. 1- طرح معاونت حمل و نقل شهرداري 2- طرح سردار رويانيان 3- طرح بادامچيان که اميد است يکي از اين 3 طرح و يا طرح ديگري به زودي به تصويب برسد و اقدامات، اجرايي آن شروع شود تا انشاءالله مشکل فضاي دودآلود و همچنين آلودگي صوتي و تردد شهري و ساير مشکلات جنبي آن مرتفع شود. در باره موضوع زباله با همکاري جدي شهردار محترم تهران و شوراي محترم اسلامي شهر، اقدامات خوبي از جمله بازيافت شروع شده است و انشاءالله براي سه موضوع: سوزاندن زباله، تبديل و بازيافت، و نيز دفن زباله در آينده نزديک اميدواريم مشکلي در امر زباله تهران که روزانه به مرز بالاي 7 هزار تن در روز رسيده است، نداشته باشيم. در باره زباله‌هاي بيمارستاني که بايد سوزانده و امحا شود،  با مشورت با کارشناسان پزشکي و بهداشتي، دستگاههاي زباله‌سوز در نظر گرفته شده است تا انشاءالله هيچگونه نگراني از بابت اين گونه زباله‌ها که بسيار خطرناک هم هستند نداشته باشيم در مورد مسکن، شروع سير نزولي قيمت مسکن و رهن و اجاره،‌اميد است در آينده شاهد کاهش بيشتر قيمت‌ها باشيم. در باره آب و فاضلاب تهران نيز، يک گروه از نمايندگان تهران مشغول بررسي هستند که انشاءالله بطور اصولي و اساسي، مشکلي در اين خصوص نداشته باشيم. 
ساير موارد نيز بتدريج در دست بررس و مطالعه است و در اجراي طرح، کوشش خواهد شد. 

· در باره مشکلات معلمان و فرهنگيان که يکي از اموري است که ذهن نمايندگان را مشغول نموده است، از مرکز پژوهش‌هاي مجلس خواسته شده که براي تامين نابع مالي و تنظيم صحيح بودجه آموزش و پرورش، راهکارهاي مناسب را ارائه دهد که اين مرکز طرح مقبدماتي را تهيه نموده تا انشاءاله پس از بررسي و کارشناسي، اقداما نهايي در جهت حل مشکل بعمل آيد. 

· يکي ديگر از مشکلات و دغدغه‌هاي خانواده‌ها، موضوع تحصيل دانشجويان آنها در دانشگاههاي خارج از محل سکونت خانواده است بويژه دختران دانشجو. لذا در اين زمينه نيز طرحي تهيه و با امضاي 36 نفر از نمايندگان تقديم مجلس شده است. متاسفانه همکاري وزارت آموزش عالي، روساي دانشگاههاي ازاد اسلامي و پيام نور و... تا کنون بسيار اندک و کمرنگ بوده، در حالي که با توجه به حساسيت موضوع، ضرورت دارد آنها سريعتر پاسخ مجلس را داده و اقدام مناسب را شروع کنند. 
· طرح ديگري که در جهت حفظ مواريث فرهنگي و ثروت هنري کشور است، شناسنامه‌دار کردن اشياء عتيقه است که ضمن حفظ حق مالکيت صاحبان اشياء عتيقه، خريد و فروش در داخل کشور و بين ايرانيان مجاز مي‌شود و راه قاچاق اشياء گرانبها مسدود مي‌گردد. 
· طرح ديگر، بهره‌وري بهينه از کاشت درختان مثمر و متناسب با آب و هواي ايران و بويژه کلانشهر تهران است که متاسفانه گرفتار کاشت کاج‌هاي وارداتي است که به نظر برخي کارشناسان آسيبهاي فراواني به زمين وارد مي‌کند. طرح مزبور براي شهرداران محترم ارسال شده تا منبعد از اين در فضاهاي سبز شهري و بوستانها و جنگل‌هاي مصنوعي، درختان مفيد و بازده جايگزين آن گردد. 
· اين خلاصه گزارش مختصري است که جهت استحضار ملت به نمايندگان محترم رسانه‌هاي عمومي تقديم شده است تا انشاءاله، همدلي و همفکري و تفاهم و تعامل نمايندگان ملت با رسانه‌ها، بيش از پيش گسترش يابد. 
                          با احترام 

                   اسداله بادامچيان 

                 نماينده مردم تهران 
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